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L4+ Bl977 0 5@ R YR 5 525kW o 7 IR BRyeiE 250V
.“; = Q + -
(A) 10 Q 15Q 380
(B) 15 Q AN AMM—
(C)19Q 100 R, Q
(D) 38 M AW
2. i63m(3t) 4cos(5t) e I iﬂ BrgiE L P ?
18 4s 18
()2 2 ()2 2 ()2 2 ()2 2
S +9 54425 S +9 S4+25 S +9 s4+25 S +9 S4+25
3 ;’5‘4Am B ‘/Vl‘ ﬁ_‘ '/n‘ » #\ - w, mzo HF $#$é§—3 mSEj§ 1\ % G mﬁ.. @ - ]P
(A) 300 V (B) 600 V (C) 1200V (D) 1800 V
4, - BI20mMHenH T R & - B2SpFT 2 B0 8> ¥ ¥ 4% 3100V ~60HzZ R - E T AT I 2
Hipdk 5w ?
(A)0.786 A > T BAZ™ T /n90R& (B) 1.267 A » & BRAz= T im90E
(C)0.786 A > T Az 7 RI0OR (D) 1.267 A » T 4w 7 BRI0OAR
5.4+ Bl#rT 0 mE2QRIEZF A R 7 > »
(A)2A =84 140
2Q
(B) 3A
(C)4A 54VCi>
(D)5A
11Q 3Q

6. = i LI iEd5: 30 QenE 1 B

MG EH BRI ER LM% TR Y

(A)3 L= g Bis o £ 207 - RIE R BT BI5Q
(B) LILE s - L ¥ - TILE W BT 450
(C)= F e 5% EE*;:*;;,‘:}‘P 210 Q
(D)= & reg 5 » E3c7 FLiE90 Q
Lewg 2.8+48 %17 %67 (7 ity ]



7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

-'er"@hl—r-r’ P"4040 V,F\"'I'S FF%-ZOka%/u\L

Yot BT 0 RE2QTIEZ RN G R Y 40 8O

(A)5.95A .
ECBIg 232? GD §(>Q 20 270
(D) 7.15A

o - B0t 5200 12 ERERREL G PRARE -
Fog K 7 :@ﬁ;mé ;\.’%FB =3 éﬁkm,ﬂﬁﬁﬁ FLw?
(A)50 Q ~ OlW
(B)50 Q ~ 0.02W
C)100Q-~01W
(D)10Q ~ 0.02W

LR R RS R L001s0 % E 540V e PRt RV =20V e HpRpE g BRend
;, ENR I

(A) 40sin(100xt — w/2) (B) 40sin(100xt — 7/6) (C) 40sin(200mt — 1/2) (D) 40sin(200xt — 7/6)

F17 - 20nFT % BLTILER > K - BA LM F 5800 HzenB i &AL B> FRE S 0 ?
(A) 9.95 kQ (B) 10.88 kQ (C) 11.24 kQ (D) 12.65 kQ

TR 502H R L60QMEE20uFT 37 BEX BB R A20VE REF TR c HEF A
TH LR ApF L w7
(A) 57.34 Hz (B) 59.42 Hz (C) 61.18 Hz (D) 63.66 Hz

- RRIOSPUFE S B MR- TR B AEFFKIL2ms . BRA LT BT R
AF O M TERERIIOVEIRTRETMS AT F BT REL 7 2
(A) 442V (B) 5.53 V (C)6.64V (D) 7.75V

R

4 - PR E3H 515 Qe E o At=0 FEEFI120VE R R R > H 203sik2 TinE

v
r-‘”"?

(A) 5.542 A (B) 6.215 A (C) 7582 A (D) 8.000 A

Yot BT 0 RILBAE B ?ﬁiﬁ%ﬂ??@voﬁ@? 10 kQ 50 kQ

(A) -6.2V 0.5 VO—;’)\(I)\{(&Q N

(B)-63V 0.8 Ve—AA—

(C)-6.4V 30 kO -

(D) -6.5 V 1.2Ve—WWA\— v,
—— * ®

#-O07BVifEz o B> %4 IR EER=200kQ~ 7 3 EC=25 pFz_ 38 5 2% il B o B

PR F BTSRRI R el » (5100 mSehl 2 R E B e 2

(A)0.15 V (B) 0.3V (C) 0.45V (D) 0.6V

Yot BlAT A A BREY > Ri=10kQ ~ Ro=10kQ ~ R,

Rs = 100 kQ -~ Rf= 100 kQ e 4r% V1 =25 mVfrV2 =50 mV > R,

Rl R BVo S 0 2 Vi o>

(A) -50 mV v, Ra .

(B) 50 mV - v

(C) -250 mV -'

(D) 250 mV . 4+ .
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25.

'Qrpﬁ“TTmBﬁ‘Q?#ﬁﬁﬁxﬁ »Ro=R3=30kQ > Ry =1kQ >
Co=C3=1nF- 3§ THH-T > TIERDES P ?

(A) 300 Q

(B) 400 Q

(C) 500 ©

(D) 600 Q

= AR B xinﬂﬁ%%ﬁ Bl L5 KW o 4o B i end BRie D in A 5] 5400 V8.6 A B 4 i
et & FHch e 9

(A) 0.839 (B) 0.856 (C)0.878 (D) 0.894

- BAOOVez 4ph A 2 T hHFE - B £ af ;‘ ' %R i‘ ehE 4p B 3 30 Qs
R 1440 Qe e F AV LR RIS {2 AE AS o RRR R R el e 5
o ?

(A) 3.22 kW (B) 4.54 kW (C) 5.76 kW (D) 6.68 kKW

AR AT R E020+)200) Veng B P niB (7 + j16) Acd o o Rt TR E 2LIESLE S R ?
(A)13.25-j1.705Q (B) 13.25 + 11.705 Q (C)13.25-j0.705 Q (D) 13.25 +j0.705 Q

et BT 0 F - RIEAREE Y TR LT I B 50 pF [-L52300A
THER R FTRTR 22520V 5 60 Hzp » TR o
it R im 5 1=15.,-30° A plSESRICLE S P ? | 3R
(A)R=129.9Q -~ L=0.04 H 2520V Veon| | |
(B)R=129.9Q - L=0.14 H ootz () -
(C)R=129.9Q -~ L=0.24 H O
(D)R=129.9Q ~ L=0.34 H VCT Ts0uF
*ﬁ—ﬁfiﬁ_i{: B BR AR E DRI RE O EMERT N4 LR FRARTEL AR
—%— TR ]!E' v 7":' i (?
§ § 1 1
(A)F :aEQ (B)F 35Q (C) g Q#50 (D)5 Q-0
'lif’ E]“Lr’r ’ ﬂ_,/}zg"a_,/rlmﬁ;lf"?
(A) 9.12  15.48°
(B) 10.78 £ 16.67° 40.0° V. §
(C) 11.55 / 17.96 60 Hz<> 84
(D) 12.63 .~ 18.16° j12Q
,-'452
bot B#rE 0 RAJPBE A 4 i sks L e 2 I A 5Q B
(A) 310.2 W ——\W\—1
(B) 339.5 W 1000V J_ 10
(C) 355.8 W pray CD
(D) 378.3W ‘l_-jwﬁ .0
J

P -RLCEP HiRE > RIEE210Q> TFEZS5uFfr- B RTLRELES > ?,;‘1%:?@* 2020
R¥F > F 53183 Hz § AETR m;&%‘éﬁlOQ PRy B G B~ B PR R L i
w9
(A) 30 mH (B) 40 mH (C) 50 mH (D) 60 mH
l.Twg 222+ % 3 F £ 6F [? R 5@“&%‘;?5]
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29.

30.

31.

32.

33. 7

34.

B *Tp-n4k 5 = 184 (p-n junction diode) 2 #cit » T A K § 2

(A)B Eesbk f5 ™ 0 % 2 T (Depletion region)sh i & € #UF » 35320k B i ch— if
(B)if v i RPF > % £ T TAS N 0T F R A

(C)ig e i BRPF > T TR E Jp 8l

(D) % 39:;\—9- 2 #%#A) = FHETT

$E 448 £ (direct-coupling)*c* Ea 2 » T S it P K 1 FE ?

(A) M B > 1 ITBRRAE T (B)B #Efr 4 B 3 > 1 iFELiE
C)B a4 > 1 ITER T T (D) A7 *‘”f‘@ﬁku 1 T BRI A %L

Znpnil 7 &R T AVe=710mV > Ic=4mA - H Ic¥Vee i My - AF A L 4x10° 5 o
T SR T Alc =10 mARF > ’dﬁ?] VPEfE S S0 D

(A) 40 kQ (B) 30 kQ (C) 20 kQ (D) 10 kQ

Téj ﬂ_‘BH'ﬁﬁ* .&r]"]ﬁ}_"y;-\ 3?4‘1 )\.&f]’ﬂf@_;ﬁ FE 5 fe % 4\1_&,‘]-’]:@* ;r'ﬁ..fﬁ s E]lj'f EIJA{(H’ f?—%]l_l_,}f“‘?
(A) = B A & "% i (B o Fedi s i (C)f » FEfrs i OET-LESE PN

4ot BT 2 AR T B BK Qs Qe le = lg(ls & vg) o . _ heg=100
Vee=07V - >V_L=12V > BR: : qu.'f)”l]ﬁz"—fﬁ ? +
(A)1:2
(B)3:4 30V
(C)5:7
(D)7:9
o
det BT TR % S 4895 V=04 VZ kj, = 120 pA/V?

FMifeMak 50t & (WIL)1=30 fv (W/L)2=15 > Rl Ip& 14 fe ¥ 2
(A) 5.45 mA

(B) 7.94 mA

(C) 10.11 mA

(D) 12.62 mA

Ve S R AR A TR B 2 ,i%il"f?ljfa—*ﬁﬁﬁ?
(A= R & : ﬁ;]»]m;} = 4 ’ﬁs?lﬂ’ll‘fl
(B)+ 5 LA E L - By » 2

(C)x i iR g g F - )~ 4 VA B S ELR A
(D)if & 7 & 48 %])‘!‘E'«fm“ ’ﬁ?]» I‘—E'—JFLJ g~ Bg T HLE AR

B A WPk BenfE M At 0 T A
(A)# % 1 % (gain margin) % & & ;111 e
(B)4rl + ABsE BL hif BE F T G chi%
(C)5 fs * 3 B2 58 ¢ widri) 4 PIfE %

(D)4n =& % (phase margin) % g & P48 %

dot BlHTR 2. A A B o F S8 S liche™ 0w, C,, = 100 pAV?
»Va =10 & le;(W/L)lz = 25> Q32 (W/L)z = 50> Q4\
(W/L)4=10° § 1= Rp=10kQ - & m/RatF a2 7 B Ve =

' B RBDLI TR EAI=(Vo2—Vor)/ (Vii—Vig) & £ F 5V/V
> fBllga @ 9

(Om = 2,/Knlpg)

(A) 4.25 mA (B) 7.18 mA

(C)9.12 mA (D) 12.26 mA

1284 2235 $4F %67 [; DX S




35. 4t B#77 CMOSHci T B » 3B #3721 Y 5 o fBB4E 50 4 © Voo

(A)Y =B+ AB + BD Ao—d Bo—
(B)Y=A+ AC + BD
(C)Y=A+BC+BD Cco—d Do—
(D)Y=AB +BC + BD .
A o
Co 5o
Do

—\

(A)E 48 & B Bk 5
(B)E #48 & 9 ,,‘@u:é: 4 4E

C)%¥BREIBL E s r TR ,\@;};—4%
(D)?Pf—?i{?%&é‘-g.&"x TRBERTEBD: X E L

37.- AR E A RS ‘%l],?V.l—SSuV Vio =45V > £ #7348 % +* CMRR(dB) = 40 dB
s

36. T F)dkit i F"?-lz”ﬁgﬁ-?
ekFE'.}"m,g 57 fe

R T
—’\’;F: z_

A- ewf‘fﬁéfs:

wan,?Ad—soo RIS L,
(A) £ B8 F A= 10 (B) L ic#y » TRVy = 5 pV
(C)% #ic# » T /B Ve=100 pV (D)# #1 T BV, = 525 mV

3B Art Bl 2 v RBRTE > Vec=12V > Ve = 0.7V >
T a8 =120  Rc = 1kQ > #Vce=6.7V > B|Rg% @ ?
(A) 48.5 kQ
(B) 76.4 kQ
(C) 136.9 kQ
(D) 203.4 kQ

39. 4ot BIAT R 2 RF TE R A L IFT 0 5 TRV M F 2002

&P ?

10 kO
(A) 398 Hz

(B) 796 Hz —Vo
(C) 1.592 kHz 10 kQ

(D) 2.388 kHz _|__-,_0_|0|2_u_rw'_
0.02puF; 10 kQ

P-4

i

40. 4o+ BT R B 0 T M T iE* R B = 99>
Vee = 0.7V » #t. 7 & (thermal voltage) V1 = 26 mV - +19.6V
Pls et TR TAHEA =25 TR E 2
(A) 27.3 200 kQ

(B) 22.1 ER |
(C) 15.2 £

A
(D) 12.4 200 kO 6 kO Iﬂl 6 kO

1.7®E 2738 %5 F %67 (7 wdivg]



4. 4oL B9 0 B P o e n HWMUIFET)Z & oF § R
Vp=-4V- o mptia dFrer LAt § a1 (v
“Vps=3V- lp=1mA > A4&ET I rqg £vE 33 B
LL%&X—»’ %%’{ﬁ.‘@i‘ay_volvlﬁ"’

(A) -1.1 b
(B) -2.0
(C)-4.2 6 kQ
(D) -6.4

42. ‘*ﬂﬁ‘l: B cpnpdl RS R A Tl ey > ABTRL0TV BETR
'3V F‘: mgafﬁiﬁglf +V7Klﬂi f‘gf““‘?
(A)’E\'i E (B)'E e 1 ¥ (O & (D)if w» 1 # %
43?%@5%%%ﬁ%*@ﬁﬁﬂcﬁéﬁ%%*?&ﬁﬁﬁ,wm@gﬁﬁ?
(A% - & i iv8hengg it gg =5
(B)% M en? B £ X 1148 & T 1es
C)% - &e il (Tgheng it gg
(D) A e B3 5 X 148 & T F 2
44. § - BRI e BRPE 0 T A P K L FE 7

\

= 3

(A)Z L% %%~ HBAT a4 (B)z L % % F ~ RER 23 4
(O £ % %%~ BET D)z L% %% ~ HET e

45 > - B B> H 7 RH FA=-100 - ﬁ?lﬁ FEFi20kQ @ % — TFER =100 kQ @ B34
o~ e A R RS S
(A) 3.7 kQ (B) 2.1 kQ (C) 943 Q (D) 900 Q

46. 4r+ B#Tom 2 TLRIE B e BRE 0 LUK (Zener) - i T 10V
ailz=15mA > {F 53 B2 &{cq R ,?i15V RIRE % @ 9 10 kQ
(A) 1kQ
(B) 2 kQ
(C) 3kQ
(D) 5 kQ

47, AR 3 < g:ﬁ_?ﬁg—ﬁ!&ﬁ: » T 7 TF"%")? %9
(A)Z 7 ™ /75 Fe i
(B)i# * T St THLPF - SHESERE LY ¥ ey I
(C)& ¥ * »* 5447 (radio-frequency) # = 3z <
(D)id 2k % B 21 3r ABSE ~ BAf 2 CHf % 424 ®

48. F Bt iEe T HWARABET I =20pA > FHTIc=2mA > * T KB =150 > R
Tt AT R~ F D
(A)éﬁ"f‘??\: (B)ﬁ‘ﬁ k- (C)lﬁ B (T* (D) T %

49. - B BT TR ¢ ArH - BT RAE S20dB 0 $ o AT RB F 5308 0 F 8 Eik TR
B3~ TEVIE 20 pARE o RIRDERVo S 0 2
(A) 800 pnV (B) 2 mV (C) 6 mV (D) 10 mV
50. 3 - Nif i 5 JIMOSFETnfeft TRVr=2V » § Vos=5VpF » MOSFET 2o fefe (% 1
%) Ib=3mA-° EFVes=8V > Rl 7 %'gma'r;ql?;ﬁ ?
(A) 1 mS (B) 2mS (C) 4 mS (D) 6 mS

LIgg 22+ %67 %6 F



